

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ПВД 3.02.1	Країнознавство англомовних країн	120	4	14	34				залік	доц. Вдовенко Т.О.
				48				72		

Завдання курсу Формувати у студентів позитивне ставлення до оволодіння як мовою, так і культурою англомовного світу. Розвивати у студентів здатність пов'язувати культуру країн, мова яких вивчається, з рідною культурою. Розвивати у студентів здатність виконувати роль культурного посередника між своєю культурою і культурою країн, мова яких вивчається. Підвищити соціокультурну компетентність через розширення знань про традиції та манеру поведінки, розвиваючи таким чином позитивне сприйняття англомовних країн та народів, що їх населяють.

Результати навчання:

знати: географію, історію, культуру країн, мову якої вивчають; лексичний мінімум одиниць з програмних тем курсу, розмовні формули, сучасні уявлення про національні та культурні особливості країн, мова яких вивчається.

вміти: описувати особливості фізичної та економічної географії, історичного розвитку, політичного устрою і сучасне культурне життя англомовних країн. Мати комунікативну, лінгвістичну і соціокультурну компетенції. Приєднувати нові знання до вже існуючих та застосовувати нові отримані знання під час самостійної та індивідуальної роботи з науковою та навчальною літературою; володіння інформаційно-комунікативними технологіями, здатність застосовувати загально мовленнєві вміння й навички; оптимальний обсяг ідей, цінностей, уявлень, універсальні способи пізнання і практичної діяльності; здатність застосовувати фундаментальні знання в галузі філології, самостійно розв'язувати задачі і проблеми, а також оцінювати результати своєї діяльності.

Анотація дисципліни: Географічні, історичні, культурні та інші чинники англомовних країн мають яскраво виражені особливості, а тому розглядаються окремо. Всі розділи побудовано за єдиною структурою, до якої входять такі підрозділи, як опис державного прапора та інших національних символів, короткі відомості з фізичної географії та демографії, інформація про столицю країни та її найбільші міста, короткий нарис з історії країни та опис мовної ситуації, характеристика систем державного управління, освіти та правопорядку, засобів масової інформації, національних видів спорту; відомості про найвидатніших письменників, поетів, художників та інших представників культури та мистецтва, що здобули всесвітнє визнання.

Пререквізит: Іноземна мова (англійська)

Кореквізит: Сучасна англійська мова.